
Referat fra møde i Region Sjælland

Mandag den 4. marts 2019 kl. 18 hos Hanne
Maglekærvej 50, 2680 Solrød Strand

Til stede: Solveig Christiansen, Solvej Christiansen, Erik Nielsen, Lone Nielsen, 
Carsten Daugaard, Susanne Eilertsen Daugaard
Ikke til stede: Kurt Rasmussen, Susanne Klim, Michael S. Petersen, Poul Erik 
Rasmussen.

Dagsorden
1. Godkendelse af sidste Bst referat (ligger på regionens hjemmeside)

Intet at bemærke.

2. Siden sidst – bordet rundt
Susanne og Carsten: Har danset Pols i Norge, været på Ringe kursus, Snoghøj 100 år jub, Dans i 
Vanløse for ”de unge på 40” ved Henrik – gentages til maj, Dobbeltbal i Roskilde, deltaget i 
arrangementer i Holbæk kommune, legestue lørdag 9/3.

Lone: Lidt syning i skorstenskrogen.

Solveig: Ikke så meget, danser i Ringsted

Erik - substitut for Michael: Spillemandslauget har ca. 30 medlemmer, der er ca. 5kvd. I Snoldelev, 
børnehold er nedlagt og der er legestue 5/10.

Hanne: Dobbeltbal i Roskilde, Træner bookingholdet, Deltaget i DGI Storstrøms vinterstævne,

Møde med Styrelsen den 23. februar 2019
Hanne informerer fra referat: Status på landsstævne i Vejle (Vejle sammen med Ølgod), pt. 100 
tilmeldte, der forventes 800. 
Landsstævne 2020 hvor? Bornholm, Skanderborg, Silkeborg, Kalundborg? 
Der kom ikke flere kandidater til Styrelsen. 
Debat om hvis Regioner nedlægges politisk, hvad med folkedansens regioner? 
Konkurrencer har mangelfuld deltagelse med aflysninger til følge over hele landet. Kun region Nord 
afholder regionsmesterskaber. Tilmeldte i de øvrige regioner får tilbud om at deltage i Varde.
Næste møde i Styrelsen med Regionsformænd i maj 2019.05.25.

Region Sjælland indstiller Henrik Larsen til initiativprisen for alle de tiltag, han stabler på benene.

3. Evaluering af Medlems- og valgmøde den 12. januar 2019
Efter mødet har bestyrelsen Region Sjælland konstitueret sig som følger:
Formand – Hanne
Næstformand: Susanne Klim
Kasserer: Kurt Rasmussen
Sekretær: Solveig Christiansen



Til valgmødet ca. 30 deltagere. Et rigtig godt møde med gode indlæg fra Henrik og Martine. Ramsø 
bruger nu de første 10. min på opvarmning før dans.
Valgmøde 2020 måske i Greve? Hvilket emne skal vi have? Forslag modtages meget gerne.
Valgmøde 2021 måske i Hornsherred? Hvilket emne skal vi have? Forslag modtages meget gerne.

4. Plan 2019 - aktiviteter - opgaver for regionen i forhold til aktiviteter inkl. økonomi
Hanne laver udkast til invitationen til Højeruplund.
Carsten tænker over træningsdage til opvisning ved Højeruplund sommerstævne og i Tivoli.

5. Plan 2020 - aktiviteter 
- er der aktiviteter, vi skal sætte i gang allerede nu? 

Valgmøde – sted. Træning til sommerstævne og Tivoli
Temadans: Bornholmske danse? Baldanse? Historiske danse? Vestsjællandske danse?

6. Regionens hjemmeside
Susanne passer hjemmesiden super godt. Opdateres med medlemstal?

7. Trin & Toner
Det er et ønske nemmere at kunne lave en PDF-udgave af bladet. Lige nu er det ikke særlig nemt at 
finde ud af hvor man skal trykke og lave en udgave der kan gemmes/udskrives.

Susanne Klim laver et indlæg fra valgmødet – frist. 19/3.

8. Eventuelt
Der er ikke kommet forespørgsler udefra til arrangementer med bookingholdet.
Ramsø holder åbent hus 7/5-2019.

På Regionens vegne - Solveig


